

声音

徐滇庆

我向深圳市民道歉

近日大众极为关注的深圳房价打赌事件，因为北大教授徐滇庆的突然道歉而发生了戏剧性的转变。在作出“已赢得深圳房价赌局”表态仅过一天，徐滇庆7月1日郑重道歉：目前深圳房价确实在下跌，将于7月11日刊登整篇文章向深圳市民道歉；他同时指出：“如果我们能够防范金融危机，哪怕我每天给大家道歉都可以。”“我向深圳市民道歉。”徐滇庆在这份名为《徐滇庆致深圳人民道歉信》的第一句写道。在这篇近两千字的道歉信中，徐滇庆对自己的失利原因和深圳楼市的现状进行了彻底反思。 据《北京晨报》



资料图片

面孔

何京云

A股最年轻董事长面临11亿债务

“现在说什么都还为时过早。让今后的行动说明一切吧。”面对外界对于其能力的怀疑，A股上市公司最年轻的董事长何京云只能作此表态。4月份，*ST北生(600556)创始人和掌门人何玉良董事长突然病逝，公司重组陷入停顿、多名高管离职，让本已陷入困境的*ST北生雪上加霜。7月1日，何玉良的女儿、年仅25岁的何京云正式出任董事长，这也是沪深两市上市公司中最为年轻的董事长。但*ST北生重生之路困难重重，11亿元债务将对她构成严峻考验。据《新京报》



资料图片

海马汽车 15 万辆轿车项目获批，计划明年整车量产 河南人将坐上自己生产的轿车

□晚报记者 徐刚领

本报讯 日前，国家发改委核准了海马投资集团股份有限公司河南 15 万辆轿车项目，正式批准海马投资集团股份有限公司在郑州市独资设立海马(郑州)汽车有限公司，新建轿车项目，开发具有自主知识产权的轿车和发动机。这标志着海马轿车项目正式落地郑州，河南终于拥有了自己的轿车制造产业，实现了几代人的梦想。

海马填补我省轿车产业空白

汽车工业是产业关联度高、规模效益明显、资金和技术密集的重要产业，是一个地区乃至一个国家产业水平的主要标志之一。改革开放以来，我省汽车及零部件产业规模不断扩大，涌现出了宇通客车、郑州日产、少林汽车等一大批名优企业。但我省在国内具有优势的整车产品主要是大中型客车、高档皮卡及多功能运动车(SUV)和摩托车等，汽车产业最主要的轿车产业在我省一直是一个空白，与工业大省

的地位很不相称，此次海马轿车项目正式落地郑州，填补了这一空白。

河南人明年能坐上自己生产的轿车

海马投资集团股份有限公司是以中国自主品牌制造为主业的上市公司，旗下近 20 家子公司，拥有整车及发动机的研发、制造、销售及物流等完整业务链，在全国建成 80 家共享型配套厂家和 160 家营销网点，2007 年产品开始批量走向国际市场。其发展自主品牌轿车的模式被国内汽车界称为“为轿车技术引进项目的发展路径做出了新的诠释”。

河南产业界和海马集团的“亲密接触”起始于两年前。河南省的资源优势吸引了海马集团高管的目光。河南省上下做大做强汽车产业的决心也深得海马集团高管的称赞。双方紧密配合，努力工作，项目一开始就步入了快车道。

据悉，该项目建设地点位于郑州市经济技术开发区东部，计划明年整车量产，那时河南人将能坐上自己生产的轿车。

油价效应

铁路货运价格本月起上调

整车面粉、化肥等物资每吨公里上调 0.003 元

□晚报记者 王菁

本报讯 继公路和民航相继涨价之后，昨日从郑州铁路东传来消息，按照国务院成品油价格形成的机制改革方案，铁路货运价格将从本月起上调。新运价自 7 月 1 日起

实行。据悉本次调价调整涉及所有铁路运输货物，其中整车面粉、化肥等物资每吨公里上调 0.003 元、油罐车每吨公里上调 0.0038 元，20 英尺箱每公里上调 0.07 元。具体调整价格可到相关货运站点查询。

线索提供 宋毅 李军



出租车“嗝气”排长龙

昨日，在陇海西路天然气加气点，等待加天然气的出租车在马路排成长龙。随着石油价格不断上涨，越来越多的出租车改成烧天然气，一位刚改装的出租车司机说：“在市区，每 100 公里耗油 9 升，约 60 元，而用气的话，一次加气 14 立方米能跑 170 公里，每 100 公里只需 30 元左右，几乎节省了一半的费用。”

晚报首席记者 贾俊生 文/图

加盟金星啤酒不到 4 个月就提出辞职 “啤酒红人”侯孝海将跳槽英博？

金星啤酒有关人士认为，侯孝海是否跳槽英博还很难讲

□晚报记者 徐刚领

本报讯 据媒体报道，继从华润雪花辞职，又与金星啤酒经历了短暂的“露水姻缘”后，啤酒界红人侯孝海将出任英博啤酒集团中国区市场总监或是副总一职。不过，金星啤酒集团有关人士认为，这篇报道有炒作之嫌，侯孝海是否跳槽英博还很难讲。

今年 4 月底，侯孝海加盟金星啤酒不到 4

个月就提出辞职，并离开了金星，这让业内颇感意外。金星啤酒集团对外的说法是，这主要是其个人原因。不过，据媒体报道，侯孝海觉得金星的体制上不适合自己。

对于侯孝海将跳槽英博的报道，金星啤酒集团有关负责人认为，媒体关于侯孝海将加盟英博的说法，更像是炒作，因为文章的说法既不是来自英博，也不是来自侯本人，侯孝海能否正式“上岗”英博还很难讲。

有了健康的身体一切的一切都充满着希望，因为生命顽强，生命可以创造无数的奇迹。如果没有健康，智慧就无法施展，文化就无法施展，力量就无法施展，知识就无法利用，生命因健康而快乐，因疾病而枯萎。有了健康，才有一切。

药物流产切莫悄悄“流”

药物流产是指用口服药物来终止早期妊娠的方法。它方便快捷的特点，因此很多女性把它奉为人工流的首选，但殊不知有不少药物流产者因流产不完全而出血大出血，危及生命。

药物流产只是避孕失败后的一种补救措施，况且流产药物可引起胃肠道功能紊乱，出现恶心、呕吐、腹泻、腹痛等症状，还可引起心血管病。俗话说“是药三分毒”，因而，药物流产即使实施得再成功，还是会对女性的健康造成损害。

如果您有意想要采取药流，为了保证药物流产的安全，缩短出血时间，请务必在有条件的医疗机构，由专门的医护人员施行。要严格按医嘱服药，切不可私自买药回家“流产”，流血时间若超过十天以上，应及时到院就诊。

河南省军区医院妇科专家提醒广大女性朋友，药物流产只适合于停经 49 天以内的怀孕女性。用药之前要做 B 超检查，因为 B 超检查可了解妊娠的大小、位置，以帮助确定是否适合药物流产。

哪类人群更适宜无痛人流？

为了您的健康，河南省军区医院妇科专家建议女性朋友采用安全系数较高的微管可视无痛人流术。在可视技术引导下进行，医生对宫腔内的情况一目了然，可准确迅速取出孕囊，不损伤正常组织，避免了传统人流和药流的后遗症、并发症等，几分钟便可安全完成手术。

以下人群更适宜选择微管可视无痛人流术：

1. 妊娠 13 周以内的孕妇；
2. 未生育、初产产妇女、或对疼痛敏感者；
3. 药物过敏者；
4. 贫血患者及其他有凝血障碍者；
5. 意在流产后安置宫内节育器者。

夏季容易患妇科疾病吗？

河南省军区医院妇科主任杨国华说，现在转入夏季后气温升高，细菌滋生活跃，各种妇科炎症都进入高发期，许多急性妇科炎症在治疗不彻底时会转为慢性炎症，并在机体抵抗力较差时发作。妇科炎症危害比较大，除了影响身体健康，生活上作不适，有些还会使女性无法怀孕生子，造成终身遗憾。建议女性朋友定期到医院进行妇科检查，妇科疾病有时并无明显症状，只有定期检查才能及时发现和治疗。

夏季伤口易染 微创手术受青睐

妇科疾病并不可怕，只要女性朋友参加妇科及早发现，选择科学的方法及早治疗，一样可以重新获得健康，拥有幸福。像现在处在夏季，大手术容易感染，因此创伤小的微创手术更受医生和患者的欢迎。

河南省军区医院妇科主任杨国华说，像超导消融刀治疗子宫肌瘤、海极刀消除宫颈炎、导航微电极攻克卵巢囊肿等微创技术，不但实现了在妇科疾病治疗上完整保存女性生殖器官的突破，同时还具有创伤小、痛苦小、恢复快、无需住院、不留疤痕等优点，真正实现了女性美丽与健康同在的愿望。希望女性朋友在就诊时少些痛苦、多些选择。

温馨提示：

凡到河南省军区医院妇科中心体检的女性朋友，凭收费单可享受人身意外伤害保险 2000 元和交通意外保险 10000 元。